

Magyarországból vádló lett Genfben

Újpest-
Kispest 4:1
III. Kerület-
Bocskai 2:0
Thöbus-
Szeged 5:1
Attila-
Soroksár 1:1
Hungária
Budai 4:4

MAGYAR HÉTFO

Ára
6
fillér

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, VIII., JOZSEF-KÖRÜT 5

FELELŐS SZERKESZTŐ:
LÉVAI JENŐ

HÉTFO, 1934. ÉVI DECEMBER 3
X. EVF. 50. SZAM • TELEFON: 318—08

Revolverharc az éjszakai találkahelyen

Éjfél után, három óra tájban revolverlövés dördült el a pesti Yoshivarában.

Egy lefokozott csendőrfőhadnagy egyetlen lövéssel leterítette a Grassalkovich-utca 2. számú ház portását.

A gyilkost néhány perccel később már elfogták és erős rendőri fedezettel szállították be a főkapitányság központi ügyeletére.

Este nyolc óra után kezdődik az élet a Keleti-pályaudvar mögött szerény, inkább szűkenkiszűrt eldugottságban megbúzózó Grassalkovich-utcában, a legszegényebb emberek között világított „szórakozóhelyén”. Az egykori jelzőlámpások eltűntek. Ezeket a jellegzetes ismertetőket most a rikító színekkel festett falak helyettesítik. Feltűnő öltözékű, égő vörös arcfestékek csinosított lányok dugják ki fejüket a homályos világítású szobák kicsire szabott ablakain. Minden férfit, aki arra halad, leszólítanak.

Magas, jól öltözött férfi fordult be a Thököly-útról a hírhedt utcába. Karonfogva vezetett egy leányt, aki biztos léptekkel vitte a hátolagos ismeretséget kötő 35—40 év körüli embert a Grassalkovich-utca hepe-hupás grótkockáin a kilences számú ház felé. A férfi beszenvedett.

— Van szoba!...

A kérdésre kinyílt a ház kapuja. Idősebb, intelligens arcú portás hajlongva fogadta a „vendéget”, éppúgy, mint az előkelő hotelek apusai.

— Az 5-ösbe tessék jelfáradni. Az a legnehezebb szobánk. Igaz, Mária kisasszony!... Ez a bizalmaskodó kérdés a férfi társaságában lévő lánynak találkahely régi vendégének szólt. Néhány perccel később halkán becsukódott az első emeleten lévő szoba ajtaja.

Egy órával később lépések zaja hallatszott le a portásfülkébe. Valaki lefelé igyekezett a korhadtt lépcsőn. A kapus kinyitott. Mária, aki egy órával előbb érkezett, akart el távozni.

— Hol a vendége?... — kérdezte a portás.

— Alszik...

— Tudja, hogy nem szabad egyedül hagyni az ismerőst, miért nem marad mellette?

— Képtelenség, de nem akar elmenni...

— Jöjjön fel velem, majd felbresszem.

A portás és Héjjas Mária együtt mentek fel az első emeleti szobába. Felöltözve aludt a szalonon az ismeretlen, jól öltözött férfi. Itt nem kell bejelentőlapot kitölteni. A vendégek csak néhány órára veszik igénybe a szobákat. A portás sohasem tudja, hogy ki járt a szállóban.

— Tessék felkelni, mert a kisasszony el akar menni...

— Semmi közöm sincs ahhoz a kisasszonyhoz, — felelte durván a férfi.

— Tessék, kérem, megérteni, hogy a hölgyek csak együtt távozhatnak a vendégeikkel, mert ha esetleg elvész valamije, azért nem vállalhatunk felelősséget.

— Nem veszett el semmit, hagyjon aludni.

— Kérem, ne akadékoskodjon, mert kénytelen leszek rendőrt hívtatni...

— Akár egy századot is hozhat, akkor sem megyek el.

A kapus látva, hogy nem tud zöldágra vergődni a hangoskodó férfivel, lesietett az utcán szolgálatot teljesítő rendőrszemhez és segítségét kérte. A rendőr kötelességszerűen felment a halványfényű szobába. Bekopogtatott, majd ajtót nyitva tisztelgett.

— Szíveskedjék távozni, mert a találkahelyen nem lehet egyedül tartózkodni, — mondta udvariasan.

— Takarodj ki a szobából, te csirkefogó, mert majd ellátom a bajodat!... — hangzott a válasz.

A rendőr példátlan önfegyelmel, némán tűrte a sértegetéseket. Majd ismételtén felszólította a renitens férfit a távozásra. Ez sem használt.

— Méltóztassék megérteni, hogy nem azért kérem fel a távozásra, mert háborgatni akarom. Ez a szabály és ennek elég kell tennie.

— Fogd be a pojad, te bugris! Ne szavalj nekem. Akkor beszélj, ha kérdesz!... En csendőrfőhadnagy vagyok!...

— Utoljára figyelmeztetem, hogy azonnal hagyja el a szobát, — mondta most már erőlyesebben a rendőr. Ha ön csendőrtiszt, akkor nagyon jól kell tudnia, mi a kötelességem és mi az ön kötelessége a szolgálatban lévő hatósági közzel szemben.

Négyen voltak ennél a jelenetnél a szobában: a rendőr, a portás, Héjjas Mária és a távozni akaró vendég. A hangos kiáltásra egymásután nyíltak ki az emeleten lévő szobák ajtajai, ahonnan riadtan dugták ki fejüket az éppen ott tartózkodók, hogy meg tudják mit történt. A kis garnihotel tulajdonosa is felsietett az 5-ös szobába.

— Kérem szépen, tessék csendben maradni. Ne tessék nekem kellemetlenséget csinálni!...

— kérelte Kollin Lajos tulajdonos a vendéget.

A „vendég” azonban figyelemre sem méltatta a kérést. Tovább sértegette a rendőrt. A reprodukálhatatlan szavak tömegét vágta a fejéhez.

— Most már elég volt, — szöjt a rendőr. — Igazolja magát!...

Még be sem fejezhette a felszólítást, amikor

a sértegető egy szempillantás alatt hátra nyúlt a zsebéhez, kikapta onnan a revolvert. Karja előrelendült és a következő másodperc századrészében már el is dördült a lövés.

Füstfelhőbe borult a kis szoba. A bent lévők csak annyit láttak, hogy a rendőr hirtelen előre ugrott, rávetette magát a lövöldözőre. Ugyanekkor pedig

a portás megingott, majd elvágódott a szoba padlóján.

Egy méterrel odébb pedig élet-halálharc folyt a rendőr és a támadó között...

Kollin Lajos rohant az utcára, hogy segítséget hozzon a megtámadott rendőrnek. Kerékpárosokkal érkezett vissza.

A rendőr még mindig birkózott a hatalmas erejű férfivel, aki kétségbeesetten igyekezett megkaparítani a kezéből kicsavart és néhány centiméterrel odébb heverő revolvert.

A három rendőr végül is ártalmatlanná tette a gyilkost. Az izgalmas küzdelem végétért. A jól öltözött férfi csapzottan, kifáradva felelt a hozzá intézett kérdésekre. Közben megérkeztek a meffők is, akik első segélyben részesítették az éjjeli küzdelem áldozatát: Laufer Dezső 45 éves portást.

A szerencsétlen embert haldokolva szállították a Rókus-kórházba. Fejlövést kapott.

A tragikus sorsú ember néhány évvel ezelőtt a Frankl A. Herman és Fiai gyarmatárú-nagykereskedő cég előkelő állású tisztviselője, cégvezetője volt. Leéptették. Családja van. Valamiből meg kell élnie. Így lett hotelportás...

A gyilkost előállították a főkapitányságra. Még az éjszaka kihallgatták.

— Hercegh Károly vagyok, a Fantó Művek pestújhelyi telepének portása — mondotta. — Állásvesztésre itélt csendőrfőhadnagy vagyok. Lakásom Pestújhely, Andrásy-út 8. Csak arra kérem a rendőrséget, hogy kíméletesen értesitse a feleségemet a történetkről.

A szerencsétlen portás támadóját, kihallgatása után, letartóztatták. A Grassalkovich-utcában másról sem beszéltek vasárnap, mint a tipikus éjszakai erkölcsdrámáról...

„Az olasz-francia közeledésnek bizonyos előfeltételei vannak”

Befejeződött a francia kamara külügyi vitája

Párisból jelentik: A képviselőház ma éjszakai ülésében elfogadta a külügyi tárca költségvetését és befejezte az általános költségvetés vitáját. Hétfőn a pénzügyi felhatalmazásról szóló törvényjavaslat tárgyalására kerül a sor.

A lapok Laval külpolitikai beszámolójának a külföldön keltett hatásával foglalkoznak. Az *Excelsior* a következőket írja: Laval beszéde barátaink és szövetségeseink számára biztosság, ellenfeleink számára pedig biztatás volt, hogy a megszervezett nemzetközi biztonság alapuló megbékülés becsület és őszinte szándékkal való keresésében ne csüggedjenek. A beszéd a Népszövetség munkájának eredményessége szempontjából is a legkedvezőbb kilátásokat nyújtja.

A *Journal* szerint Laval beszámolója kétségkívül enyhítette az európai feszültséget.

A *Matin* római levelezője szerint, olasz hivatalos körökben meglepedéssel veszik tudomásul Lavalnak azt a nyilatkozatát, hogy bízik az olasz-francia tárgyalások

kedvező mederben való haladásában, az olasz közvélemény azonban azon a nézetben van, hogy az olasz-francia közeledésnek bizonyos előfeltételei vannak.



Szép Mikulás-ajándékok

Meinl Gyula st. kicakataiban!

Miklós Andor síremlékét kegyeletes ünnepség keretében avatták föl vasárnap

Vasárnap délelőtt nagyszabású és kegyeletes gyászünnepség keretében avatták föl Miklós Andor főszerkesztő síremlékét a kerepesi-úti temetőben. Már egy órával az ünnepség megkezdése előtt megindult a tömeg sora a síremlék felé. Egymásután érkeztek a politikai-, társadalmi-, gazdasági- és pénzügyi előkelőségei. Megjelentek az újságíró-, író- és művészvilág tagjai közül számosan, de eljöttek a kismembek is, akiknek védelmezője és támogatója volt az Est elhunyt főszerkesztője. Ott voltak a politikusok közül: Friedrich István, Ugron Gábor, Fábrián Béla, Gül Jenő, Vázsonyi János országgyűlési képviselő, továbbá Bárczy István volt főpolgármester, dr. Stein Emil vezérigazgató, Herczeg Ferenc, dr. Vázsonyi Jenő, Krausz Simon, dr. Sahasinszky Gyula, Móricz Zsigmond. A sajtó részéről többek között dr. Légrády Imre, Lenkey Gusztáv, Friedmann Ernő, Roóz Rezső, Ince Sándor, Kallós János, Lévai Jenő főszerkesztők jelentek meg. A Nemzetközi Újságíró Egyesületet dr. Boros László főszerkesztő, a Budapesti Napilapok Testületét dr. Praznovszky Iván, a Magyar Újságírók Egyesületét Lovik Károly képviselték. Testületileg vettek részt a gyászünnepségen Sahasinszky Imre és dr. Vadnai Béla vezérigazgató vezetésével az Est lapok szerkesztői, munkatársai és kiadói hivatali tisztviselői, valamint az Athenaeum nyomdavidálatát egész tisztikara és személyzete.

Néhány perccel tizenkét óra előtt érkezett meg Miklós Andorné. Vele jöttek Gombaszögi Irén, dr. László Géza, Sebestyén Arnoldné gyermekével. A főszerkesztő özvegye a hatalmas síremlék kriptájába ment, koszorút helyezett el a kőkoporsón, majd ájtatosan imádkozott. Pontban tizenkettőkor felhangzott az Opera kórusának gyászdala, majd Nemes Antal c. püspök, fényes papi segédlettel felszentelte a síremlékét. Az emberi sorsról beszélt a püspök, amelynek során senki sem kerüli el a sírgödört.

— Kérjük a Mindenhatót — mondotta Nemes Antal beszéde végén —, hogy adjon örök nyugalmat Miklós Andornak, aki ideköltözött egy nemes élet befejezése után.

A gyászoló gyülekezet ezután a síremlék homlokzata elé vonult. Az egyszerűségében is impozáns emlékmű hatalmas kőnégyzög, amelynek tetején kezében lángoló mécses tart a Génusz.

Földi Mihály, a Pesti Napló szerkesztője lépett az emlékmű elé és messzeszárnyaló ünnepi beszédet mondott. Kegyeletes szavakkal emlékezett meg Miklós Andor főszerkesztőről, aki a kripta lakója lett egy évvel ezelőtt.

— Idejöttünk, hogy beszámoljunk, — mon-

dotta Földi Mihály. Egy évvel ezelőtt fogdalmat tettünk, hogy főszerkesztőnk útja elveit követjük. Megálltunk a helyünket, mi a szelleme irányított és segített.

— Hangodat halljuk Miklós Andor. A mondod: nézzétek a Génuszt, aki arcát a város és a házak felé fordítja, amelyeket ő hagyott. Ne lássátok a feketeséget, amely rám borul, gazdagítsátok az életet, hirdessétek a tisztességet, a tehetséget és a földet. Aki engem szeret, tovább hirdeti hitemet. És mi követjük hited, minden akadályon keresztül!

Beszéde végén Földi Mihály az Est lapok munkatársai nevében koszorút helyezett az emlékmű talapzatán. Percek alatt koszorúerdő övezte a sírboltot. Az elhunyt főszerkesztő rokonai és tisztelőinek hatalmas tábora tett ismét tanubizonyosságot kegyeletes érzéseiről.

Dúsgazdag kispesti kereskedő a Népligetben öngyilkos

Vasárnap reggel megjelent a főkapitányságon Toronykövi Béla fővárosi tisztviselő. Bejelentette, hogy levelet kapott sógorától, Akócs István kispesti kereskedőtől, aki ebben megírta, hogy idegei felmondták a szolgálatot és öngyilkosságot fog elkövetni. A tisztviselő bejelentése alapján megindult a rendőri nyomozás, amely néhány óra alatt eredménnyel járt.

Két nappal ezelőtt a Népligetben körített végző rendőr vérben fekvő, eszméletlen férfit talált. A szerencsétlen férfi revolverrel fob-

lotta magát. A mentők beszállították a Rókus-kórházba, ahol mindeztidél nem tért eszméltre. Személyazonosságát megállapítani nem lehetett.

A rendőrségen Toronykövi bejelentése alapján az a vélemény alakult ki, hogy a Népliget öngyilkosa azonos az eltűnt kispesti kereskedővel. Toronykövit bekísérték az eszméletlen férfihez a Rókusba, aki felismerte a szerencsétlen férfit sógorát.

A dúsgazdag kispesti kereskedő állapota nagyon súlyos, életbemaradásához nincs remény.

Mikulásra Dreher csokoládé csomagot

Álláshalmozás az OTBA körzeti orvosainak kinevezése nyomán

Az elmúlt héten végre megjelent az OTBA vidéki körzeteinek élére állított orvosok kinevezése, amelyet az orvosi kar körében nagy érdeklődéssel vártak. Az orvosok nem füz-

tek ugyan nagy reményeket ezekhez az újabb kinevezésekhez, amióta a budapesti kinevezések megtörténtek, mert azoknál már kiderült — mint azt a Magyar Hétfő már megírta, — hogy egyáltalán nem voltak tekintettel a kinevezéseknél az orvosi karnak adott ígéretre, amely szerint nem engedik meg az újonnan szervezett OTBA-állásokkal kapcsolatban az álláshalmozásokat. Annak idején rámutattunk arra a visszásságra, amely szerint igen sok orvos az OTI-nál vagy MAEI-nál inkább lemondott jövedelmének egy részéről, csak hogy alul maradjon azon a havi 150 pengős fizetés-maximumon, amelyet a pénzügyminiszter mint értékhatárt jelölt meg, kijelentve, hogy ennél magasabb fizetésű orvosok nem kaphatnak állást az OTBA-nál.

Amint a fővárosi kinevezéseknél nem voltak erre figyelemmel, ugyanúgy a vidéki OTBA-orvosok is nagyrészt épen olyanok lettek, akik már más állásokat töltenek be. A vidéki városokban igen sok orvost neveztek ki az OTBA-hoz, akik már más biztosítóintézetnél is fix fizetéses állásban vannak és még feltűnőbb ez az álláshalmozás a községekben, ahol nagyrészt a hivatalos községi orvost biztalták meg az OTBA-orvosi teendőikkel is. Ez elkerülhetetlen olyan községekben, ahol a községi orvoson kívül nincs más orvos, azonban csak kevés ilyen kisebb faluban rendszeresítették OTBA-körzetet. A túlsúlyban azok a községek vannak, ahol a községi orvoson kívül más orvosok is működnek és a legtrikább esetben neveztek ki ezeket a csupán magánpraktikust folytató orvosokat OTBA-orvossá. Így tehát előállt az a helyzet, hogy községi orvosokat, akiknek havi fizetésük többnyire eléri vagy meg is haladja a 200 pengőt, most OTBA-orvossá neveztek ki és így újabb jövedelemhez juttatják őket, szemben azokkal az orvosokkal, akiknek egyáltalán nincs semmiféle fix javadalmazással járó állásuk. Ezeknél a vidéki kinevezéseknél tehát ismét nem tartották be azt a feltételt, hogy

Téli kabát a fenti rajz szerinti kivitelben, végig krepdesin bélással, csappvatallinnal, nemes szkunsz szőrmével	88.—
Női ruha anom marokénból	21.80
Krepdesin és szövetrohák	12.80
Finom kötött ruhák	7.80
Meleg flanel háziruhák	3.90
Sarmöz trikoblúzok	5.90
Praktikus szövetaljak	4.80
A jó meleg kötött pongyola	8.50
Jólmosható flanel pongyolák	2.90



Képes divatterjesztőt díjtalanul küldünk

csak azok az orvosok nevezhetők ki az OTBA-hoz, akiknek másutt a jövedelmük nem haladja meg a havi 150 pengőt. A vidéki orvosok körében természetesen a legnagyobb visszatetszést és elkeseredést váltották ki ezek a kinevezések, amelyek egyáltalán nem voltak tekintettel a magyar orvosi kar súlyos helyzetére. Amellett, hogy ezek a kinevezések ismét tag teret engednek az álláshalmozásnak, súlyosan ártnak az amúgyis nehéz helyzetben levő magyar orvosi karnak, amelytől ismét elvették a még meglévő beteglétszám tekintélyes részét, anélkül, hogy ezeket az orvosokat legalább a községekben szerény díjazással járó OTBA-orvosi állással kárpótolták volna.

Lilienthal száraztöven ellenféllel sakkozik egyszerre

A sakkbajnokság vasárnapi fordulója

Vasárnap folyt le a sakkbajnokság harmadik fordulója. A népes sakkmezőny kiegyensúlyozott erőviszonyai kétségtelenül érdekessé tették a mérkőzéseket. A rendes bajnoki meccsek mellett ezen a héten kupamérkőzések is voltak, amelyeken rég nem látott népes mezőny indult.

Lapzártáig a következő eredményeket kaptuk:

BST—Zugló 11½-1½. (Macerlik—Székely

és dr. Balog—Weinberger-parti folyik).

Pesti Hírlap SK.—Szávay 7½:1½.

MMSK—M. tisztv. 4½:4½.

Mint sakkérdeklőséget megemlítjük, hogy Lilienthal Andor sakkmeister ezen a héten 150 ellenféllel világrekord-javított szimultán mérkőzést viv. Az eddigi legnagyobb szimultán mérkőzési rekordot Abonyi István mester tartja 120 ellenféllel szemben. Ezt a rekordot akarja a fiatal sakkmeister megjavítani.

A világ legdrágább színésznője

Constance Bennett,

aki 300.000 dollár fizetést kapott a

MOULIN

ROUGE

ANGYALA

című aranyos, derűs, elegáns vígjátékának ket-

tős női főszerepéért

Partnere:

Franchot Tone

Csüförtöktől: RADIUSBAN

Páratlan izgalom és pánikhangulat, Héj Imre szombat esti fényes esküvőjén

Nagyszámú és díszes közönség gyűlt egybe szombaton este az egyetemi templomban, hogy tanuja legyen Héj Imre országgyűlési képviselő és Szabóky Maretté, Szabóky Jenő országgyűlési képviselő leánya házasságának.

Már maga az egyházi szertartás, amelyet Haasz István tábóri püspök fényes papi segédlettel végzett, későn kezdődött. A násznép ugyanis a kitűzött fél 7 óra helyett negyed 8 órakor érkezett meg a templomba.

ERNEY KAROLY UNNEPLÉSE.

Erney Károly, a Pesti Hazai Takarékpénztár vezérigazgatója december elsején három jubileumát ünnepelte. Ezen a napon lépett 60-ik életévébe, most van 40 éve, hogy intézetét szolgálja és 10 éve annak, hogy vezérigazgatója a Pesti Hazainak.

A „Hermes” Magyar Általános Váltóüzlet rt. igazgatósági ülése megállapította az intézet 1934. június 30-án lezárt mérlegét, mely 124.035.57 pengő (tavaly 83.047.89) nyereséggel zárult.

A Dreher-Haggenmacher Első Magyar Részvényserfőző a napokban tartotta meg Harády-Dreher Béla dr. elnöklete alatt rendszer évi közgyűlését a MOKTÁR tanács-termében.

Visszaélnék a krémsajttal. Több oldalról panasz érkezett az Országos Tejgyártási Bizottsághoz, hogy nagymennyiségű olyan tejtermék kerül krémsajt címen a zárt területen forgalomba, amely fölzött tej vagy teljes tej hozzáadásával teffelhez hasonló tejtermékek állítható vissza és a fogyasztó megtévesztésével mint tejfel kerül árusításra.

— A NEMZETI RADIKÁLIS PART VACSORÁJA. A Nemzeti Radikális Part vitéz Bajcsy Zsolt és Endre országgyűlési képviselő névnapjához üdvözlésére szombaton este Budán vacsorát rendezett.

HOGYAN LEHETŰNK MINDNYAJAN GAZDAGOK? Erre az érdekes kérdésre az írók Dr. Bródy Armin közgazdasági tanulmányában, amely azonnal a nagyon is aktuális kérdéssel foglalkozik, hogy miképpen lehetne korlátlan munkakalmakat teremteni.

türelmetlenek az ajtó előtt helyezkedtek el, abban a reményben, hogy mire az új pár és a násznép a kapuk elé ér, kinyitják az addig zárva tartott ajtókat. Minél inkább közeledett a násznép a templom kijáratá elé, annál nagyobb lett a zavar és fejtelenség.

Lassankint kiderült, hogy a templom kapuit a nagyszámú megjelent fotografusok zárták be, mégpedig avégből, hogy a kívülről áramló hideg levegő ne oltsa el a fellobbanó magnézium lángját.

— Egy Kinsky grófnő halála Abbáziában. Kinsky Idenko grófnő, született gróf Festetics Georgina, 79 éves korában Abbáziában meghalt.

— Negyvenórás munkahét Olaszországban. Rómából jelentik: A gyáriparosok szövetsége és a munkásszervezetek között megállapodás jött létre, melynek értelmében a munkaidőt heti 40 órára redukálták és a túlórákat megszüntették.

Eljegyzés. Spielberger Jolán (Miskolc-Budapest) és Jakobovits Béla (Budapest) jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

Maikos székrekedés, vastagbélkatarrus, puffadás, vértorlás, anyagcsere zavarak, sárgaság, aranyeres csomók, csipőfájás eseteiben a természetes „Ferenc József” keserűviz — reggel és este egy-egy kis pohárral bevéve — rendkívül becses házi szer.

Marina hercegnő esküvőjét nem hallotta? Ez a társaság állandó kérdése. — Valóban hallatlan, ha nem hallotta, a jövőben ilyen társadalmi csemetnyt hallgatnia kell. — Vegyen Super Eka rádiót.

A HATOE tisztelt elnöke Sipőcz főpolgármester előtt. A HATOE és Telekommunikációs Országos Egyesület szombaton délután küldött elkövető Sipőcz Jenő főpolgármester. A küldöttséget Szende Péter Pál ügyvezető elnök vezette, aki főelőbeszédében rámutatott arra, hogy a főpolgármester Budapest háztulajdonosi körében páratlan népszerűségnek örvend.

— A városi ingatlan tulajdonosok gyűlése. Vasárnap délelőtt dr. Magyar Árpád elnöklete mellett folytatott tartott a Városi Ingatlan tulajdonosok Egyesülete. Elhatározták, hogy a kamatterhek csökkentését, a függőkölcsönök lejáratának meghosszabbítását, továbbá az ingatlan árverések jogszabályainak változtatását kéri.

Ne készen a karácsonyi bevásárlással! Már most megveheti feltűnő olcsó áron igényelnie legmegfelelőbb női kabát, alj- és ruhananyagokat, valamint férfifütyöt és férfikabát-szöveteket László és Fekete cégnél, IV., Petőfi Sándor-utca 14—16.

Megjelent a Kallós-Kompass 1934—1935. évfolyamának második része. A Pesti Tőzsde kiadásában és Kallós János szerkesztésében most jelent meg tizedik évfolyamában a Kallós-féle „Gazdasági, Pénzügyi és Tőzsdei Kompass” második része, amely az összes budapesti és vidéki ipari, kereskedelmi, mezőgazdasági, közlekedési részvényszeresárságok és biztosító intézetek stb. legújabb és legfontosabb személyn- és mérlegadatait tartalmazza.



Véres éjszakai utcai támadás Pesterzsébelen

A pestszenterzsébeti mentőket vasárnapra virradó éjszaka arról értesítették, hogy a Ferenc József-utcában leszúrták Németh Imre 39 éves földművest.

A földműves elmondta, hogy egy közeli kocsmában mulatott és ott megismerkedett három fiatalemberrel. Azokkal együtt távozott. Az utcán vita, majd verekedés támadt. Az egyik férfi botjával leütötte őt, majd késéssel támadtak rá. Németh István védően arca elé tartotta jobbkarját.



Késsel végződött a rákospalotai cigányszerelem...

Vasárnap éjszaka arról értesítették a rákospalotai mentőket, hogy a Rákos-út 48. számú ház egyik lakásában véres verekedés történt. Két cigány összeveszett és késsel támadt egymásra. Féltekenység volt a késáre előzménye.

Oláh Ferenc cigány, 16alkusshoz néhány nappal ezelőtt Horváth István moskolti kollégája érkezett látogatásra. A vendégnek megtetszett a házigazda felesége és udvarolni kezdett. Vasárnapra virradó éjszaka verekedés támadt a két cigány között az asszony miatt.

Advertisement for CSILLART METEOR chandelier, featuring a drawing of the chandelier and text describing its features and price.

Mikulás ajándékok a Kálmán-téri Feayes Aruházból. Egy csinos piros flanel leányka ruha csak 1.25,—30, a piros flanel joppe (kabátka) 1.68,—40, a piros szövet leánykaruhák 5.80, 1,— pengőbe kerülnek.

Ha az arcszíne fakó, szürkésárga, és tekintete bágyadt, ha szomorú, hangulata nyomott és nehéz álmok gyöttrik, ha a bél túlságos rothadási folyamatai, gyomor-fájás és epeangási kinezások, olyankor tanácsos néhány napon át reggel éhgyomorral egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet inni.

Néhai Dollfuss kancellár ezredudvarának. Bécsből jelentik: Miklós szövetségi elnök a tiroli ügynevezett Kaiserschützen ezredet néhai Dollfuss kancelláról nevezte el.

Advertisement for 'Ingyen készít jellemrajzot' (Free personality test) by Professor Hoffmann, with a form for name and birth date.

AZ OLCsó RUHÁZKODÁS TITKA

Az elegáns megjelenés fő-
kelléke a jólápolt arc

Borotválkozzon tehát?

HEZOLITE-RAPID

arcapoló és gyorsborotválókrém

1 perces víz-, szappan-
és ecset nélküli borot-
válkozás

Az arcapoló gyorsborotváló krém kapható
minden szaküzletben és a készítő dr.
HOLCZER vegyész illatszertárában,
Teréz-körút 8.

Próba **24** fillér
doboz

A szívárvány minden
színében pompázó
izléses, elegáns

Nyakkendők

hatalmas válassz-
téma a legjobb
minőségekben

Lustig Ede

cegnel

Rákóczi-út 4. szám

Ha jól és olcsón
akar ruházkodni,

akkor keresse fel László
Sándor mértékutáni uris-
szabóságát: Erzsébet-
körtút 1., I. emelet, ahol
rendelhet mérték után re-
mek szabású télkabátot
kétszeri próbával, a mai
gazdasági viszonyokhoz
alkalmazkodva: 45 pen-
gőért, szabótermében
levő legujabb szöveteiből.
Egy rendelés után állandó
vevője marad. Cége 40
éves múltja garancia!

Ruhái elegánsak
maradnak, ha



DIÓSY

-fogaara
akasztja
őket

Rákóczi-út 24.

ARCANAK ÜDESÉGE

KALAPJA

NYAKKENDŐJE

INGE

TELKABÁTJA

RUHAJA

CIPŐJE



Minden kalapban
ez a márka,
KOZMA kalapnak
nincsen párja.

Cím:

Kozma Lajos Károly-krt. 3/a (sarkon)

NYILT TITOK

már 60 éve, hogy tökéletes
szabású, finom kivitelben

inget

legelőnyösebben árulit
a férfi fehérneműek spe-
cialistája

LUSTIG EDE

RAKOCZI-UT 4. SZ.

LASZLO SANDOR



Férfiruhát

divatszöveteimből készíték
mérték után, 2 próbával
40 p.-ért. László uriszabó,
Erzsébet-körtút 1. sz. I. em.

TURUL cipőraktár

Rákóczi-út 14

Férficipő P **13.80**

Tökéletes forma,
megbízható minőség

Nagy választék mindenféle

női
gyermek
házi

hó- és sárccipőkből!

TETŐTŐL-TALPIG CSAK

P **115.80**

Télkabát P 45.— | Nyakkendő P 1.50
Öltöny . . „ 40.— | (gyűrhetetlen)
Ing (Rávarrott gallérral) „ 6.50 | Kalap (kemény) „ 9.—
Cipő „ 13.80

Összesen: 115.80 fillér

Otthonra, magának és családjának **PANNONIA** házcipőt vesz, kényelme tökéletes csak így lesz.

nevázar



UTÁNOZZÁK

Megoldották a Dunában talált retikül titkát

Nagy izgalmat keltett szombaton az a bejelentés, amelyet egy hajós tett a főkapitány-ságon. Mint ismeretes, egy női retikült szolgálattak be a rendőrségen, melyben megtalálták Kopenhoffer Johanna német artistanő útlevélét. Bűntényét vagy öngyilkosságát sejtették az ügy hátterében.

Vasárnap azonban megoldódott a retikül rejtélye. Megállapították, hogy a táncművész-nő még szeptemberben bejelentette, hogy a Palatinus strandon ellopják pénzesztáskáját,

amelyben pénzt és útlevélét tartotta. A készpénzt valószínűleg kivette a tolvaj és a retikült a Dunába dobta. Véletlen folytán csak most fogták ki a női pénzesztáskát.

Egyébként megállapították, hogy a táncosnő Nagrádi Guidó jazz-karmester társaságában ezidőszent Svájcban van szerződésben. Az útlevél eltűnése után ugyanis új útlevélét állították ki számára, így elutazhatott a fővárosból.

Ittas közhonvéd vérengzése egy kispesti vendéglőben

Vasárnapra virradó éjszaka véres verekedés és csata színhelye volt egy kispesti vendéglő. Ittas közhonvéd verekedést kezdett, amelynek során összetörte a korcsma berendezését és több embert megsbeszesített.

Szombaton a késő éjszakai órában Gulyás János 23 éves közhonvéd, egy kispesti pék-mester társaságában betért az Irányi Dániel-utca 72. számú házban levő korcsmába, amelynek öv. Fehér Ferencné a tulajdonos-nője. Az új vendégek bort rendeltek, majd hangosan mulatni kezdtek. Kevésel éjfél után a közhonvéd magához rendelte a cigányt, aki éppen egy másik asztalnál muzsikált. A cigány miatt verekedés támadt. Az ittas ka-

tona támadólag lépett fel. Egyik kezében oldalgyertyát tartotta, a másikkal székét ragadott és a vendégeket ütlegelni kezdte. Píllanatok alatt általános lett a verekedés.

A vendéglő valóságos csatatérre változott. Egy másuttán törték szét az asztalok, székek. Csörömpölve zuhantak le a borosüvegek, poharak. Valaki összetörte a villanykörtéket, sötétség borult a teremre és úgy folyt tovább a korcsmai csata. Csakhamar hangos kiáltások verték fel az éjszaka csendjét. A közelben szolgálatot teljesítő rendőr lépett a korcs-mába.

Gyertyát gyújtottak, akkor derült csak ki, hogy sok sebesültje van a tömegverekedés-nek. Az értesített mentők percek alatt a helyszínen termettek. Besiettek a korcsmába és ott először a tulajdonosnőt, öv. Fehér Ferencnét részesítették segélybe. A vendég-lősné fején szenvedett ütéstől származó súlyos sérülést. Klassz Sándor kőművesmester ugyancsak a fején sérült meg. Amíg a men-tők megérkeztek, több sérült eltávozott, rajtuk kívül öt könnyebb sérültet kórházba a mentők.

Gulyás János közhonvéd, aki még a men-tők érkezésekor is a kezébe szorongatta meg-görbült bajonettjét, fejsérülést szenvedett, amelyet a helyszínen bekötöztek. A katonát, az időközben értesített járőr beszállította a Margit-körúti katonai ügyészségre. Az éjszakai vendéglői csata részleteinek felderítésére vizsgálat indul meg.

AZ ERNST-MUZEUM AUKCIÓI
BUDAPEST, VI. NAGYMEZŐ-UTCA 6.

A kiscelli kastély régi műtárgyai
valamint egyéb műtárgyak és bútorok kerülnek eladásra

RIALLITÁS:
1934 december 2-től 9-ig, délelőtt 9-től d. u. 5-ig

AUKCIÓ:
1934 december 10-től naponta délután 1-4-től

Mindenki elvérzik a halmozásokon, csak a bukmékerek nyernek százezreket

A kisemberek nagy kárt szenvednek az oddszifferenciák miatt — Nem szabad az ügétőn sem megtűrni a kartelt — A városi irodákat ne a bukmékerek kezeljék, hanem az egyletek

A Lovaregylet december tizedike után dönt az új bukmékéri engedélyekről. Lehetetlen, hogy csak a hat régi könyvesnek adjon engedélyt, mert ezek nem adnak rendes oddszót és minden rizikó nélkül nyerik el a közönség pénzét.

Az ügétőn minden versenynap lehetetlen rossz oddszók vannak, ezekkel nemcsak a ringfogadókat károsítják meg, hanem a városi irodákban halmozást játszókat is. Teljesen abszurdum, hogy

a bukmékerek állapítsák meg azokat a kurzusokat, amelyeket a városi irodák fizetnek a halmozásokért.

Mindenki tudja, hogy a bukmékerek olyan lovak kurzusait, amelyek sok halmozásban

egyik ló a kettő közül nyer, visszaadja a bevett pénzt, ha egy harmadik ló győz, úgy elnyeri a közönség egész pénzét és nem volt rizikója.

14 ló indult a Thyra által megnyert handi-capban, és ebben a futamban Udine 2, Thyra 2 1/2, Ibrány 3:1 volt, vagyis három lovat fogadtak és 3, illetve 4 tétet adtak vissza a bukmékerek. Tehát Udine — ha nyert volna — nem veszthettek, Thyra alig veszthettek — mert a fél oddszifferenciát beveszik 2-3 más lovon, amit elvéve fogadnak, ugyanez a helyzet, ha Ibrány nyert volna, de a többi 11 ló a bukmékereknek futott. A Sámson által megnyert futamban 11 ló indult, Sellő és Peggys Express 2:1, Eber B. 3:1 és nyert Sámson, de ennek az oddsza is csak 6 volt és a gép — mint fentebb írtuk — 191-et fizetett, tehát a

három fogadott lovon nem reszkiroznak semmit és a nyerőre 200 százalékkal ad-nak rosszabb kurzust, mint a totalizátor.

Majdnem minden futamot fel lehetne sorolni. Páva 1 1/4, Elga 1 1/2, egy másik versenyben Tündér pari és Magvas pari, a harmadik versenyben Gina 1 1/4 és Alanda 8:10-reá, majd egy másikban Lenke is 1 1/2 és K. L. 1 1/2, de egyik sem nyert. Minden futam súlyosan károsítja a közönséget. Ezért az

ügetőegyletnek nem is szabad tűrni, hogy a bukmékerek kartelben dolgozzanak és ezt sürgősen meg kell tiltani,

mint ahogy a Lovaregylet is megtiltotta. A leghelyesebb lenne, ha az ügétőn más bukmékerek dolgoznának, mint a galoppban és az is fontos lenne, hogy a

városi irodákat ne a bukmékerek kapják meg, hanem az ügétőgylet saját kezé-lésbe vegye tisztességes oddszókcal és a közönség megkározására nélkül.

A hat bukméker persze erről hallani sem akar, mert a városi irodák képezik a legna-gyobb és legbiztosabb jövődelmet. A forga-lom 30-40 százalékát szerzik meg, mert a halmozásokon — még a jó oddszókcal is — elvérzik a közönség.

Ha az ügétőgylet saját kezelésbe veszi a vá-rosi irodákat, úgy ebből több százezer pengő haszna lesz és ezt az összeget az üzem hasz-nára fordíthatja. Ezzel szemben, ha a hat bukméker nyer évente több százezer pengőt, rajtuk kívül, kinek van ebből haszna?

A fogadásoknak egészen meg kell változ-niok. Nem lehet hat kiválasztott ember priv-légiuma, hogy évente a kisemberek pénzét nyeri el, anélkül, hogy a kisembereknek alkal-myeri lenne — nyerni. Viszik a pénzüket min-den versenynap a városi irodákba, amely azt elnyeli. Ezt tizenöt évig csinálhatta a kartel, most vége ennek. A több milliós forgalmat

szigorúan kell ellenőrizni és nem szabad tűrni, hogy mindenki elvérezzen, csak a ka-bukméker nyerjen százezreket.

Itt említjük meg, hogy egy napilap vasár-napi számában a következő apróhirdetés je-lent meg:

BOOKMAKER, IRODAHOZ TÖKES TARSAT KERESÉK.

Tessék jelentkezni!

Old boy.

Több mint 800 alkalmazottunk

köztük több száz eladó, megerősített pénztári cso-magoló és szállítási személyzet, stb.

várja az alkalmat, hogy Önt karácsony-kor — teljes megelégedésére — kiszolgálhassa.

Természetesnek fogja találni, hogy eladószemély-zetünk — bármily nagyszámu is az — nem tudja Önt oly gondosan kiszolgálni, ahogy azt Ön, de kiváltkópen mi szeretnők, ha csak az ünnepe-ket közvetlenül megelőző napokban határozza el magát a vásárlásra

Ugyancsak természetesnek fogja találni, hogy választékunk az összes osztályokon most, a ka-rácsonyi vásárlások kezdetén a legnagyobb

Ezért megismételjük kérésünket:
Ne halassza el vásárlásait az utolsó percekre

Nagy gyűjtőpénztárunk megkönnyíti Önnek a bevásárlást: Ön 10, 20 vagy még több osztályunkon vásárol, de csak egy helyen, a gyűjtőpénztárnál fizet, ahol az összes megvásárolt cikket átveheti, vagy azok elszállítása iránt intézkedhet

Meglepetések 1934 karácsonyára Mesebemutató 12 képben

„Hol volt, hol nem volt...”
a IV. emeleten egész napon át nyitva. Belépődíj nincs

A IV. emeleten minden délután pontosan 1/2 órai kezdettel:

Oszkár bácsi mesél

E mesedélutá-nok csak be-lépőjeggyel látogathatók, mely-eket ingyen ad ki információs fül-kénk a földszinten

Boltok utcája

- Eredetien építettük meg a boltok utcáját, melynek boltjaiban az alantli cégek cikkeit árusítjuk:
- Chmura:** Optikai cikkek, Fényképezési cikkek, Technikai játékok
 - Dénes Testvérek:** Rádiók, Gramofonok, Gramofonlemez
 - Lopos Gyula:** Sportcikkok, Tornaszerek, Játékszerek
 - Turchányi:** Töltőtollak, Csavarirónok, Irókészletek
 - Solymosi:** Festmények, Replukák, Rézkarek
 - Zirner Zs. és Tsa:** Órák, Ékszer, Ékszerutánzatok

CORVIN ÁRUHÁZ

VIII. Blaha Lujza-tér 1-3, a Nemzeti Színház mellett

DARMOL
A TÖKÉLETES HASHAJTÓ anyhe, biztos, ártalmatlan.

fordulnak elő, a ringben állapítják meg az irodákból kihozott kimutatások és nem az esélyek szerint. Az ilyen oddszámegállapítás a legkisebb differenciánál is tízezreket tesz ki és emyivel károsodnak különösen a kisemberek, mert ezek halmoznak a vá-rosi irodákban. Sok éven át pedig ezek az oddszifferenciák százezrekre rúgnak a könyvesek előnyére és a közönség hátrá-nyára.

Csak egy pár példa! Az 5:1 startolt Vinko a gépnél 10:177 és a 6:1 indult Sámson 10:191-et fizetett, tehát három-négyszeresét a hiva-talos bukmékeroddsznak, amely sokkal jobb, mint a megafónon bemondott kezdőkurzusok. Ezek — ha nem pénzre menne a játék — kabaréoddszok.

Se szeri, se száma azoknak a futamoknak, amelyekben két ló áll oly rövid oddszon, hogy a bukmékerek csak a közönség pénzét resz-kirozza meg, a — sajátjából semmit. A mikor két ló pari vagy 1 1/4, akkor a bukméker csak a közönség pénzét forgatja meg és ha az

5 SZENZÁCIÓS ÁRCSOPORT

18 filléres osztály

Alumínium borotvátal
Borotvaecset, vagy rúdborotvaszap-pan
1 doboz puder, vagy hintőpor
1 téglaj tejkrem, vagy brillantin
1 tubus, vagy doboz vazelin
1 üveg dióolaj, vagy foly. brillantin
1 üveg kerékpár-, vagy gépolaj
1 doboz terpentines cipőkrém, vagy csomag kályhafényesítő
1 üveg kékitő, vagy írótinta
1 fémkerekes tűkör 9x14 cm
3 darab 6 szeg. írón, vagy 14 írótoll
1 drb 3 soros nyakgyöngy
4 drb jegyzőblokk, vagy 1 csomag vetőkártya
1 díszkötésű emlékkönyv, vagy 10 drb levélpapír borítékkal
60 drb papírszalvéta, vagy 1 csomag W. C.-papír
1 doboz fogvájó, vagy 1 noteszes zseb-tűkör
1 csomag nettó 55 gr B. nem steril vatta
1 nyeles női kis fésű, vagy nyeles hajkefe
1 oldalfésű, vagy porfésű
1 kis patkóerszény bőrből
1 fanyelű fogkefe, vagy ruhakefe
1 sárkefe, vagy két bekenőkefe
1 sűrűlő-, vagy mosókefe
1 fenyésítőkefe, v. két körömkefe, v. 1 dupla körömkefe
1 kitömött nyúl, vagy kutya
1 falovacska, vagy fakereplő
1 számológép, vagy 1 collstock
1 masé dohányszelence, vagy 1 fémkerekes szentkép
1 akasztható kuleskarika, vagy 1 doboz gyermek kézimunka
1 tollporoló, vagy 2 üvegmosó
1 sodrófa, vagy ablaktisztító bőr
1 szénecské, vagy szénlapát
1 habverő, vagy rúcsos habverő
1 evőkanál, vagy villa
1 tojásalakú, vagy nyeles teaszűző
1 kis tölcsér, vagy derelyevágó
3 posztforma, vagy 3 fakanál
1 galuskadeszka, vagy 8 ruhacsipetű
8 méter ruhaszáritókötél
6 drb ruhaakasztó, vagy 1 egérfogó
1 drb fém-, vagy üveg-hamutartó
1 drb színes bádoggálka
1 drb szőző, vagy fogvájótartó
6 drb tömőpamut, vegyes színek
3 pár 60 cm, vagy 2 pár 90 cm cipő-fűző
1 ovális gyékény lábtörő, vagy 1 bádoggálka karika
3 drb rojtos szalvéta, vagy 1 csipkés crepesin zsebkendő
1 darázs-fésűs borító törülköző, v. 1 45x15-ös pehártörő
2 kézimunka alátét, vagy 1 darab himzett, csipkés terítőcske
1 drb előnyomott tálcakendő, vagy 1 drb baby karkötő
1 drb kötött tányérsapka, vagy 1 drb kötött egészségügyi betét
1 pár bőrreszes zoknitartó, vagy 1 drb zefir zsebkendő
6 pár paszományos kézelőgomb, vagy 1 drb önkötésű eszokonyakendő
1 divatos kalapdíszű, vagy 5 tet. patentkapocs
1 csomag pipereszappan
2 tet. díszgomb ruhára, vagy 6 méter margit-dísz
1 csiszolt vízespohár, vagy 1 üvegbonbonniere, vagy sósószóró
1 préselt üvegtányér, vagy kompót-tálka, kávé-, vagy teacésze
1 játék faló, vagy nádporoló
1 talpas kávéspohár kis hib.
1 piszkavas, vagy uborkafogó

35 filléres osztály

1 divatos magánköte
1 drb félkemény duplagallér
1 drb hajlított kalapkefe
1 drb borotvaecset
1 drb sörte cipőkefe
1 drb lőszórsgégyű ruhakefe
1 drb sörte sárkefe
1 drb celluloidnyelű fogkefe
1 drb 16x22 fémkerekes tűkör
1 drb gyöngyszegélyű szentkép
1 drb 3 kötéses kéziseprő
1 drb csigatészta deszka
1 tojásállvány 12 lyukkal
1 négyágú törülközőtartó
1 drb fa fűszerállvány
1 drb 24 cm körmértű gumilabda
1 nagy fonott gyékénytáska 40x65 cm
1 négyágú ruhafogas
1 drb vaskerekes tézslareszelő
1 drb húsverőfa, fémvégű
1 drb gyermek, piros retikül
1 drb férfi vagy női bőrszény
1 drb 3 decis söröskancsó
1 drb melltartó, csipkés-szerű
1 drb női piké díszgallér
1 pár férfi divatököni kis hib.
1 pár téli melegököni
1 pár női műselyemharisnya kis hib.
1 pár téli női harisnya, fekete
1 pár erős strapa harisnya kis hib.
1 drb weekend-párna
1 drb divatos horgolt női sapka
1 drb meleg leánykasapka
1 drb kötött babysapka
1 drb gyermek előke
1 drb kötött baby rékli
1 drb szobalány bőbita
1 drb erős mosogatóruha
1 drb előnyomott fésű-, vagy kefe-tartó
1 pár flór patent, fekete 2, 3, 4. sz.
1 bádoggálka szappantartó
1 drb kétoldalas sörte körömkefe
1 drb gömbölyű tézslareszelő
1 drb felfújható gumiállat
1 drb gumisipoló baba, vagy állat-figura
1 drb patent ruhaakasztó, nadrágtartóval
1 drb bádoggálka játékkályha
1 drb ecet-, vagy olajkorsó fedővel
1 drb színes borospohár, vagy kehely
1 drb díszüvegpohár
1 drb színes, mély, vagy lapos tányér
1 drb porcellán bögre, vagy csésze
1 drb sörstucni
1 drb porcellán só- vagy tojástartó
1 drb félliteres borosüveg
1 drb erős csavarhúzó
1 drb törhetetlen baba, 26 cm
6 drb főzőkanál
1 játék fatalicska
1 fali törülközőtartó, 3 horgú
1 lakkozott törülközőtartó
1 konzervnyitó
1 kesztyűtágitó
1 óriás doboz cipőkrém
1 fatalicska

50 filléres osztály

1 drb szőnyegkefe
1 drb gyökér sikálókefe
1 W. C. kefe, vagy 1 ruhakefe
1 drb 3 ágú nádporoló
1 drb erős bontófésű
1 drb King borotvaecset
1 drb gyönyörű fém cigarettatárcsa
1 csomag 6 drb pipereszappan
1 doboz 3 drb pipereszappan
1 ajándécsomag piperecikk
1 üveg 50 gr kölnivíz
1 mintázott bőrszény
1 magyar munkájú faváza
1 díszkulacs, égetett mintával
1 égetett mintás bonbonniere
1 játékdob 2 verővel, 13 cm
1 bádoggálka 15x25 cm
1 galuskaszaggató nyéllel
1 kuglóf sütőforma
1 pirító kenyérsütő
1 6-ágú fedőtartó
1 üveg süteményes tál
1 félliteres söröskancsó
1 mesekönyv (különböző mesék)
1 60x60 kockás edénytörő
1 55x55 rojtos széktakaró
1 40x50 cm rojtos párnahuzat
1 női mosó felkötény
1 női gumikötény
1 nagy, darázs-fésűs törülköző
1 baby pelenka
1 pár berliner baby cipő
1 berliner baby fejkötő
1 gumi pelenkanadrág
1 méter Ia teniszflanell
1 méter sötét, kockás zefir
1 méter mosódelén
1 pár patent harisnya 8., 9. fekete
1 pár berliner babykesztyű
1 pár meleg, esikös jégzokni
1 pár műselyem, kockás jégzokni
1 divatos női meleg sapka
1 pár macsó női harisnya kis hib.
1 pár bolyhos férfi zokni
1 pár macsó férfizokni kis hib.
1 öves harisnyatartó
1 flanell leánykanadrág
1 pár baby bőrcipő
1 pár házicipő 22-től 34-ig
1 préselt üveg virágváza 25 cm
1 likörös üveg üveg dugóval, 3 decis
1 süteményes üvegtál
1 bordás leves-, vagy főzeléktál
1 félliteres söröskancsó
1 cukortartó fedővel, üvegből
1 üveg teacésze aljával
1 porcellán virágos tányér
1 nagy fayence fűszertartó fedővel
1 porcellán cukortartó
6 drb mandulaszappan csomagban
1 drb felfújható gumiállat nagyobb méret
1 hajszabó 34 cm hosszú
1 csavarhúzó erős kivitel
1 német sodrófa
1 játékszeker rúddal
1 hűsvágódeszka 1 sz.
2 nadrágtartó patent akasztóval
1 doboz padlópaszta
1 játék faszekér

75 filléres osztály

1 drb 60x60 pamut damasztzalvéta
1 drb fekete fejkendő
1 kantáros női mosókötény
1 nehéz frottier törülköző
1 lentörülköző akasztóval
1 pár piros flanell babycipő
1 pár sarkos komótcipő 35-46-ig
1 pár házicipus 35-46-ig
1 kötött baby kabát sapkával
1 méter ingzefir
1 méter tollálló angin
1 méter színtartó kanavász
1 méter fregoli férfi fehéremű
1 méter kelengyesifón
1 méter szivótt barchet
1 méter sima flanell
1 pár téli gyermek kesztyű
1 drb műselyem divatsál kis hib.
1 drb szivótt divat nyaksál
1 drb bolyhos melegsál
1 drb pettyes kött sál
1 pár Ia jégzokni
1 meleg, bolyhos kötött sapka
1 kókusz imit. lábtörő
1 méter kb. 45 cm széles futószőnyeg
1 pár női flór harisnya kis hib.
1 pár bordás téli harisnya
1 pár kockás női harisnya
1 pár gyapjú titokharisnya kis hib.
1 pár duplaerős téli zokni
1 női flanellnadrág
1 diák-, vagy leventesapka
1 férfi szivótt diáksapka
1 férfi zefir rövid nadrág
1 férfi flanell rövid nadrág
1 női műselyem nadrág kis hib.
1 mosó rumpli
1 fürdőács 70 cm
1 ecet-, vagy boroshördőcsap
1 színes üveg váza 25 cm
1 üveg likörtálca
1 üveg cukortartó
1 üveg vajtartó
1 üveg gyertyatartó 20 cm
1 porcellán teacésze aljával
1 porcellán mély-, vagy lapostányér
1 7 deciliteres vizeskorsó
1 drb 1 literes vizesüveg
1 préselt üveg kompóttál
1 préselt üveg tézslástál
1 15 dkg nehéz kalapács
1 6 collos harapófogó
1 21 mm favéső
1 kalapos baba, himzett ruhában
1 massé baba dobozban 33 cm
1 30 cm erőlemez-kazetta
1 pincelámpás
1 alumínium tojászeletelő
1 leveszűrő
10 gombtömőpamut
1 gumi nadrágtartó
1 brokát babapaplan

100 filléres osztály

1 pár piros, meleg házicipő 20-22-ig
1 pár lakkbetétes babycipő 18-22-ig
1 himzett női kombiné
1 svájci sapka magyar gyártmányú, színes
1 pár gyapjúharisnya kis hib.
1 kockás női divatharisnya
1 pár férfi flór sportharisnya
1 pár lábfejes vadászharisnya kis hibával
1 bőr lábtörő
1 pár gyapjú jégzokni
1 divatos, szivótt nyaksál
1 pár bélelt gyermekkesztyű
1 pár kötött gyermekkesztyű 2. sz.
1 pár gyapjú babykesztyű
1 méter ingpuplin
1 méter divatrészás flanell
1 méter fehéremű naszú
1 méter Ia, tollálló angin
1 méter Ia szivótt barchet
1 méter pamut tweed szövet
1 Ia berliner fejkötő
1 műselyem keresztelőkészlet
1 kötött játszó babyruha
1 flanell játszóruha
1 pár berliner baby csizma
1 kötött tipegő
1 hófehér pamut damasztörülköző
1 fehér szobalánykötény
1 nagy bádoggálka 27x43 cm
1 csattos tortasütő 25 cm
1 nagy kuglófsütő, erős kivitel
1 özgerinc-, vagy bordaforma
1 olajkanna
1 nagy kocsilámpa gyertyához
1 1 literes petróleumkanna
1 gyermek billiárdasztal
1 aktatáska 2 csattal
1 oxidált cigarettatárcsa
1 sörte ruha-, vagy hajkefe
1 löversenyjáték nagyalakú
1 nagyméretű mesekönyv
1 levélszekrény
1 bőr levéltárca
1 bőr női retikül, mintázott
1 nyeles lőszörpartvis
1 patent acélmérő vessző, 1 méter
1 nagy égetett faváza
1 bőr cigarettatárcsa
1 Ia bőr pénzerszény
1 méter creppelt műselyem
1 bolyhos, meleg leányreform 1. sz.
1 műselyem rayesál kis hib.
1 nadrág- és zoknitartó-készlet
1 kötött női bluz fél ujjal
1 női bőrretikül
1 1½ literes vizeskancsó
1 1 literes fayence kancsó
1 nagy szendvicstál
1 nagy dísztányér
1 1 literes borosüveg üveg dugóval
1 fayence teákanna fedővel
1 felfújható gumiállat, nagyméretű
1 36 cm erőlemez-kazetta

Ez bármelyik csak 18 fillér

Ez bármelyik csak 35 fillér

Ez bármelyik csak 50 fillér

Ez bármelyik csak 75 fillér

Ez bármelyik csak 100 fillér

Minden osztályon még számtalan, itt fel nem sorolt közszükségleti cikk kapható

Videkre
utánvét mel-
lett szállítunk

Csomagolást
nem számí-
tunk fel

Filléres Divatház

BAROSS-TÉR 23.

Még nem tele-
lőkört a pénz!
visszaadjuk

Törékeny
árut videkre
nem szállítunk

